

MASCOT Jacke Kiama softshell 15902-253

Softshell Jacke Kiama

Der dunkle Stoff ist dort platziert, wo das Produkt am häufigsten Schmutz ausgesetzt wird. Atmungsaktiv.

Keine Nähte auf der Schulter: So kann kein aufgestautes Wasser eindringen. Verbesserte Sicherheit, da der senkrechte Reflex bis hinunter zum waagerechten Reflex reicht. Zusätzlicher Kälteschutz durch verlängerten Rücken.

100% Polyester

280g/m²



Description	Artikel
Jacke Kiama softshell fluo gelbe/schwarzblau 2XL	13692080
Jacke Kiama softshell fluo gelbe/schwarzblau 3XL	13692081
Jacke Kiama softshell fluo gelbe/schwarzblau 4XL	13692082
Jacke Kiama softshell fluo gelbe/schwarzblau L	13692078
Jacke Kiama softshell fluo gelbe/schwarzblau M	13692077
Jacke Kiama softshell fluo gelbe/schwarzblau S	13692076
Jacke Kiama softshell fluo gelbe/schwarzblau XL	13692079

Die aufgeführten Informationen und Daten gelten als Ergebnis sorgfältiger, zuverlässiger und nach bestem Wissen durchgeführter Prüfungen. Wir weisen darauf hin, dass in anderen Labors und unter unterschiedlichen Prüfbedingungen, einschließlich der qualitativen Bestimmung und Vorbereitung der Muster, andere Ergebnisse erzielt werden können. Es wird keine Gewährleistung oder Garantie hinsichtlich der Genauigkeit und Richtigkeit der Informationen und Daten gegeben. Unsere Angaben befreien daher den Anwender nicht davon, eigene Eignungsprüfungen vorzunehmen. Wir behalten uns vor, Fertigungsverfahren sowie enthaltene Rohstoffe in Folge gesetzlicher Bestimmungen und des technischen Fortschritts zu ändern. Dieses Materialdatenblatt ersetzt alle vorher veröffentlichten, die hiermit ungültig werden. (Stand: Juli 2003)